

---

## **В Ханкайском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти рыбака**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти рыбака на озере Ханка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Ранее сообщалось, что 8 января 2021 года на озере Ханка обнаружено тело 77-летнего мужчины с признаками утопления. Следствием установлено, что 6 января 2021 года двое мужчин отправились рыбачить на озеро Ханка и выехали на лед на автомобиле. На расстоянии 2 км от берега автомобиль провалился под лед и стал тонуть. Водитель успел вылезти из машины, пострадавший ушел под воду вместе с автомобилем.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

*13 Января 2021*

*Адрес страницы:* <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1528768>